

易事特荣膺市信息化与工业化融合“标杆企业”



近日，从东莞市经济和信息化局传来佳讯，易事特集团有限公司（简称“易事特”）荣膺2013-2014年东莞市信息化与工业化融合（工业类）“标杆企业”殊荣。

据悉，此次活动由东莞市经济和信息化局主办，广东省信息化与工业化融合创新中心东莞分中心及东莞市物联网产业促进会承办，东莞市现代信息化服务业协会及东莞市企业信息化推进协会协办。2012-2015年期间，每年被认定为工业类标杆企业只有15家。易事特经过自评申报、镇（街）经济和信息化主管部门初查、市经济和信息化局复查、两化融合专家评审小组评审、考察组现场考察，激烈角逐，层层考验，终于荣膺2013-2014年东莞市信息化与工业化融合（工业类）“标杆企业”殊荣。

成功获评“标杆企业”是集团全体员工共同努力的结果。近年来，易事特紧紧围绕省、市“两化”深度融合的战略部署，把“两化”融合作为增强集团核心竞争力、加快转变发展方式的重要抓手，通过成立业内首个博士后科研工作站、业内首个院士专家企业工作站、广东省省级企业技术中心等科研平台，实施生产数字化改造、装备制造数字化改造、绿色制造（清洁生产或节能减排）信息技术应用、安全生产信息技术应用等措施，使各独立信息化子系统间实现数据共享，实现企业生产、经营、管理信息的互联互通，实现集团“两化”全面渗透、综合集成和深度融合。

2015年，易事特将珍惜荣誉，以此为新的起点，充分发挥“两化”融合的标杆引领作用，在推进工业化的同时大力推进信息化，以工业化促进信息化，以信息化带动工业化，从而实现“两化”协同发展的战略目标，为推动我市“两化”加速、深度融合作出应有的贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/84370.html>